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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos cinco dias do mês Fevereiro, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro secretario o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues de Sousa, Manoel Cordovil 

Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio nº 007/2020 – UGP/SEDOP que trata sobre a solicitação dos trabalhos da Empresa 

JM Terraplanagem. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou que 

existem cerca de 30 acadêmicos de medicina que fazem ou fizeram estagio no hospital municipal. Disse 

que muitos já tem CRM e já trabalham em outros municípios, enfatizando o aprendizado do tempo em 

que passaram no município e citou nominalmente os que ainda permanecem em estagio no hospital 

municipal. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa, falou sobre um pedido para ir a uma 

escola do município e verificar a situação das carteiras e que contactou o secretario de educação do 

município e o mesmo afirmou que será compradas carteiras novas. Falou sobre a empresa JM que 

ganhou a licitação para pavimentação de algumas ruas do município e que os trabalhos não sendo de 

qualidade causando transtornos a população, onde a mesma cobra uma posição dos vereadores. Com a 

palavra o vereador David Quintero Salomão, falou quando em visita do governador entregou documento 

pedindo a construção de um Polo da UEPA em Itaituba. Mostrou imagens das ruas do Bairro Novo Paraiso 

que estão intrafegáveis e que havia uma promessa por parte do prefeito municipal e ate agora nada. 

Pediu uma ação da prefeitura para o bairro. Falou que não tem carteiras nas escolas do município e os 

alunos estão voltando para casa pois não tem onde sentar e que a secretaria de educação do município 

disse que o aluno tem que chegar mais cedo para pegar uma carteira. Disse que esse governo não fez 

nenhuma escola e parabenizou a TV Tapajoara por fazer uma matéria a respeito do tema. Falou que está 

fazendo um levantamento para saber da empresa JM qual é asfalto do estado e qual é do município. Com 

a palavra o vereador Junior Pires, fez um breve histórico do proprietário da Empresa Didiu, senhor Said 

Armoud e entregou um titulo de honra ao mérito pela atuação no município. Com a palavra a vereadora 

Antônia Pereira Farias, falou que hoje existem mais de 26 mil alunos e que o executivo municipal se 

empenha pela educação do município citando a reforma do prédio da secretaria de educação. Disse que a 

questão do problema falta das carteiras nas escolas do município já foi resolvida por parte do secretario 

de educação e que o vereador pode ir verificar se é verdade o fato. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

020/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal solicitando o 
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serviço de pavimentação asfáltica na 8ª e 12ª rua com Travessa Raimundo Preto. Requerimento nº 

021/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer que seja enviado ao Ministério Publico 

Estadual com cópia para conhecimento e a adoção de providencias de providencias legais para que a 

Prefeitura  de Itaituba possa viabilizar os recursos necessário para implementação de programa municipal 

de controle populacional de cães, por meio da atuação do setor de zoonoses do município de Itaituba. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 022/2020 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, 

requer do executivo municipal a iluminação publica na 31ª rua entre Lauro Sodré e João Pessoa em 

alguns pontos escuros. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 023/2020 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico da 1ª rua iniciando 

na Travessa Justo Chermont até o seu final Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 024/2020 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a substituição das 

cadeiras e mesas escolares em numero suficiente para demanda escolar, na escola Municipal de Ensino 

Fundamental Juvêncio Correia, localizada na Comunidade de Barreiras. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 025/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo 

municipal o serviço de pavimentação asfáltica Avenida São José e Avenida Raimundo Preto da 29ª até 

44ª rua. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 026/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de recuperação dos pontos críticos da estrada que 

dá acesso a Comunidade Pedra Branca. Requerimento nº 027/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de limpeza e dedetização da Escola Soldado da 

Borracha, Comunidade Pedra Branca. Requerimento nº 028/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de recuperação do Porto da Comunidade de Pedra 

Branca. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 029/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a colocação de bueiros na final da primeira rua do 

Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 030/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer do executivo municipal a construção de passarelas no final da primeira rua do Bairro 

Jardim das Araras. Requerimento nº 031/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a reforma da academia de saúde do KM 5. Requerimento nº 032/2020 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma do posto de saúde do Bairro 

Floresta. Requerimento nº 033/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a reforma do posto de saúde do bairro bela vista. Requerimento nº 034/2020 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a conclusão da obra que já encontra se 

em andamento do CMEI Bom Jardim, rua das Flores s/n Bairro Bom Jardim. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento Verbal de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que solicita a construção 

de um poço artesiano no 15º BPM para atender o Projeto Bom Menino. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento Verbal de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos solicita que a SEMINFRA realize 

na Estrada do Farturão um serviço de terraplanagem. Aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que solicita do Setor de Iluminação Pública que faça a 

iluminação pública na Comunidade de Parana mirim. Aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa solicita o setor competente o asfaltamento do Beco do 
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Aracu e a construção de uma ponte no mesmo. Aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que solicita do setor competente da Prefeitura 

Municipal de Itaituba a estruturação e implantação de uma caixa d’agua para o Bairro Beija Flor. 

Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão 

e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

          Manoel Rodrigues de Sousa                                           Emanoel do Livramento Pires  
                      Presidente                                                                       2º Secretário   


